
Safety Technology International Ltd
Taylor House • 34 Sherwood Road • Bromsgrove
Worcestershire • B60 3DR • England 
Tel: +44 (0)1527 520 999 • Fax: +44 (0)1527 501 999  
E-mail: info@sti-emea.com • Web: www.sti-emea.com

Safety Technology International
2306 Airport Road • Waterford, Michigan 48327-1209
Teléfono: 1-248-673-9898 • Fax: 1-248-673-1246
E-mail: info@sti-usa.com
Sitio Web: www.sti-usa.com

INSTALACIÓN DEL BOPPER STOPPER® STI-6518-ES
Todas las especificaciones e información mostradas son las vigentes a la publicación y se encuentran sujetas a cambios sin previo aviso.

6518SEPT2009

NOTA:

Al instalar la tapa, sobre el dispositivo, 
deje una luz de ¼ pulg. entre la 
superficie  superior y la bisagra para 
brindar la luz correcta al levantar la 
tapa.

Si la protección contra intemperie no 
es necesaria, descarte la junta y el 
espaciador, no son necesarios.

INSTALACIÓN TÍPICA DE MONTAJE EMBUTIDO

INSTALACIÓN TÍPICA DE MONTAJE DE SUPERFICIE
DESPLAZADO MIRANDO HACIA ATRÁS
TAL COMO SE MUESTRA

102721-2 (OPCIONAL) USE PLACA
ADAPTADORA CUANDO LA CAJA DE
ELECTRICIDAD SE MONTA SOBRE
UNA SUPERFICIE

1015982 ESPACIADOR PARA
USO CON JUNTA (INCLUIDO)

10283 CONJUNTO DE TAPA

19054 #6-32 x 1/2 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR CON JUNTA)

19053 #6-32 x 3/8 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR SIN JUNTA)

CAJA ELÉCTRICA DE
UNA SOLA SALIDA

(NO PROVISTA)

JUNTA (INCLUIDA)

25 mm (1 pulg.)

COLOQUE EL BOPPER STOPPER
SOBRE EL DISPOSITIVO MARQUE

Y PERFORE (3) AGUJEROS
DE 3/16 pulg. DE

DIÁMETRO Y 1 1/18 pulg.

B B

6mm
(0.24 plg.)

106mm
(4.16 plg.)

163mm
(6.40 plg.)

96mm
(3.75 plg.)

128mm
(5.03 plg.)

132mm
(5.18 plg.)

145mm
(5.70 plg.)

72mm
(2.86 plg.)
PLACA DE
MONTAJE

ABERTURA

9.2mm
(.36 plg.)

23.4mm
(.92 plg.)

MONTAJE
SIN JUNTA

57mm
(2.25 plg.)

MONTAJE
CON JUNTA

82mm
(3.27 plg.)

R50.6mm
(R2.0 plg.)

50mm
(2 plg.)

PLACA DE MONTAJE
ABERTURA

85mm
(3.36 plg.)

A

A

MONTAJE
CON PLACA

DE MONTAJE 52mm
(2.03 plg.)

50mm
(1.95 plg.)

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

 ANCLAJES
(3) PROVISTOS

1015982 ESPACIADOR

#6 x 1 1/4 pulg. TORNILLOS PARKER
DE ACERO INOXIDABLE CON CABEZA

TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)

10283 CONJUNTO DE TAPA

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

G101598 JUNTA
INSTALAR LUEGO QUE EL CONJUNTO DE TAPA

Y ESPACIADOR SE HAYAN FIJADO CON SEGURIDAD.
EL BORDE SUPERIOR DE LA JUNTA DEBE HACER TOPE

CONTRA LA PARTE INFERIOR DEL ESPACIADOR TAL
COMO SE MUESTRA.

STOPPER STATION EXISTENTE

LEVANTE AQUI

1015982
ORIENTACIÓN DEL ESPACIADOR

ASEGÚRESE QUE EL ESPACIADOR SE INSTALE
EN LA FORMA MOSTRADA CON LOS AGUJEROS

DE MONTAJE POR DEBAJO DE LA LÍNEA DE CENTRO.

ARRIBA

LÍNEA DE CENTRO
DEL ESPACIADOR

LEVANTE AQUI

DESPLAZADO MIRANDO HACIA ATRÁS
TAL COMO SE MUESTRA

102721-2 (OPCIONAL) USE PLACA
ADAPTADORA CUANDO LA CAJA DE
ELECTRICIDAD SE MONTA SOBRE
UNA SUPERFICIE

1015982 ESPACIADOR PARA
USO CON JUNTA (INCLUIDO)

10283 CONJUNTO DE TAPA

19054 #6-32 x 1/2 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR CON JUNTA)

19053 #6-32 x 3/8 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR SIN JUNTA)

CAJA ELÉCTRICA DE
UNA SOLA SALIDA

(NO PROVISTA)

JUNTA (INCLUIDA)

25 mm (1 pulg.)

COLOQUE EL BOPPER STOPPER
SOBRE EL DISPOSITIVO MARQUE

Y PERFORE (3) AGUJEROS
DE 3/16 pulg. DE

DIÁMETRO Y 1 1/18 pulg.

B B

6mm
(0.24 plg.)

106mm
(4.16 plg.)

163mm
(6.40 plg.)

96mm
(3.75 plg.)

128mm
(5.03 plg.)

132mm
(5.18 plg.)

145mm
(5.70 plg.)

72mm
(2.86 plg.)
PLACA DE
MONTAJE

ABERTURA

9.2mm
(.36 plg.)

23.4mm
(.92 plg.)

MONTAJE
SIN JUNTA

57mm
(2.25 plg.)

MONTAJE
CON JUNTA

82mm
(3.27 plg.)

R50.6mm
(R2.0 plg.)

50mm
(2 plg.)

PLACA DE MONTAJE
ABERTURA

85mm
(3.36 plg.)

A

A

MONTAJE
CON PLACA

DE MONTAJE 52mm
(2.03 plg.)

50mm
(1.95 plg.)

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

 ANCLAJES
(3) PROVISTOS

1015982 ESPACIADOR

#6 x 1 1/4 pulg. TORNILLOS PARKER
DE ACERO INOXIDABLE CON CABEZA

TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)

10283 CONJUNTO DE TAPA

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

G101598 JUNTA
INSTALAR LUEGO QUE EL CONJUNTO DE TAPA

Y ESPACIADOR SE HAYAN FIJADO CON SEGURIDAD.
EL BORDE SUPERIOR DE LA JUNTA DEBE HACER TOPE

CONTRA LA PARTE INFERIOR DEL ESPACIADOR TAL
COMO SE MUESTRA.

STOPPER STATION EXISTENTE

LEVANTE AQUI

1015982
ORIENTACIÓN DEL ESPACIADOR

ASEGÚRESE QUE EL ESPACIADOR SE INSTALE
EN LA FORMA MOSTRADA CON LOS AGUJEROS

DE MONTAJE POR DEBAJO DE LA LÍNEA DE CENTRO.

ARRIBA

LÍNEA DE CENTRO
DEL ESPACIADOR

LEVANTE AQUI

Formulario de garantía electrónica en www.sti-usa.com/wc14.

DESPLAZADO MIRANDO HACIA ATRÁS
TAL COMO SE MUESTRA

102721-2 (OPCIONAL) USE PLACA
ADAPTADORA CUANDO LA CAJA DE
ELECTRICIDAD SE MONTA SOBRE
UNA SUPERFICIE

1015982 ESPACIADOR PARA
USO CON JUNTA (INCLUIDO)

10283 CONJUNTO DE TAPA

19054 #6-32 x 1/2 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR CON JUNTA)

19053 #6-32 x 3/8 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR SIN JUNTA)

CAJA ELÉCTRICA DE
UNA SOLA SALIDA

(NO PROVISTA)

JUNTA (INCLUIDA)

25 mm (1 pulg.)

COLOQUE EL BOPPER STOPPER
SOBRE EL DISPOSITIVO MARQUE

Y PERFORE (3) AGUJEROS
DE 3/16 pulg. DE

DIÁMETRO Y 1 1/18 pulg.

B B

6mm
(0.24 plg.)

106mm
(4.16 plg.)

163mm
(6.40 plg.)

96mm
(3.75 plg.)

128mm
(5.03 plg.)

132mm
(5.18 plg.)

145mm
(5.70 plg.)

72mm
(2.86 plg.)
PLACA DE
MONTAJE

ABERTURA

9.2mm
(.36 plg.)

23.4mm
(.92 plg.)

MONTAJE
SIN JUNTA

57mm
(2.25 plg.)

MONTAJE
CON JUNTA

82mm
(3.27 plg.)

R50.6mm
(R2.0 plg.)

50mm
(2 plg.)

PLACA DE MONTAJE
ABERTURA

85mm
(3.36 plg.)

A

A

MONTAJE
CON PLACA

DE MONTAJE 52mm
(2.03 plg.)

50mm
(1.95 plg.)

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

 ANCLAJES
(3) PROVISTOS

1015982 ESPACIADOR

#6 x 1 1/4 pulg. TORNILLOS PARKER
DE ACERO INOXIDABLE CON CABEZA

TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)

10283 CONJUNTO DE TAPA

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

G101598 JUNTA
INSTALAR LUEGO QUE EL CONJUNTO DE TAPA

Y ESPACIADOR SE HAYAN FIJADO CON SEGURIDAD.
EL BORDE SUPERIOR DE LA JUNTA DEBE HACER TOPE

CONTRA LA PARTE INFERIOR DEL ESPACIADOR TAL
COMO SE MUESTRA.

STOPPER STATION EXISTENTE

LEVANTE AQUI

1015982
ORIENTACIÓN DEL ESPACIADOR

ASEGÚRESE QUE EL ESPACIADOR SE INSTALE
EN LA FORMA MOSTRADA CON LOS AGUJEROS

DE MONTAJE POR DEBAJO DE LA LÍNEA DE CENTRO.

ARRIBA

LÍNEA DE CENTRO
DEL ESPACIADOR

LEVANTE AQUI

DESPLAZADO MIRANDO HACIA ATRÁS
TAL COMO SE MUESTRA

102721-2 (OPCIONAL) USE PLACA
ADAPTADORA CUANDO LA CAJA DE
ELECTRICIDAD SE MONTA SOBRE
UNA SUPERFICIE

1015982 ESPACIADOR PARA
USO CON JUNTA (INCLUIDO)

10283 CONJUNTO DE TAPA

19054 #6-32 x 1/2 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR CON JUNTA)

19053 #6-32 x 3/8 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR SIN JUNTA)

CAJA ELÉCTRICA DE
UNA SOLA SALIDA

(NO PROVISTA)

JUNTA (INCLUIDA)

25 mm (1 pulg.)

COLOQUE EL BOPPER STOPPER
SOBRE EL DISPOSITIVO MARQUE

Y PERFORE (3) AGUJEROS
DE 3/16 pulg. DE

DIÁMETRO Y 1 1/18 pulg.

B B

6mm
(0.24 plg.)

106mm
(4.16 plg.)

163mm
(6.40 plg.)

96mm
(3.75 plg.)

128mm
(5.03 plg.)

132mm
(5.18 plg.)

145mm
(5.70 plg.)

72mm
(2.86 plg.)
PLACA DE
MONTAJE

ABERTURA

9.2mm
(.36 plg.)

23.4mm
(.92 plg.)

MONTAJE
SIN JUNTA

57mm
(2.25 plg.)

MONTAJE
CON JUNTA

82mm
(3.27 plg.)

R50.6mm
(R2.0 plg.)

50mm
(2 plg.)

PLACA DE MONTAJE
ABERTURA

85mm
(3.36 plg.)

A

A

MONTAJE
CON PLACA

DE MONTAJE 52mm
(2.03 plg.)

50mm
(1.95 plg.)

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

 ANCLAJES
(3) PROVISTOS

1015982 ESPACIADOR

#6 x 1 1/4 pulg. TORNILLOS PARKER
DE ACERO INOXIDABLE CON CABEZA

TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)

10283 CONJUNTO DE TAPA

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

G101598 JUNTA
INSTALAR LUEGO QUE EL CONJUNTO DE TAPA

Y ESPACIADOR SE HAYAN FIJADO CON SEGURIDAD.
EL BORDE SUPERIOR DE LA JUNTA DEBE HACER TOPE

CONTRA LA PARTE INFERIOR DEL ESPACIADOR TAL
COMO SE MUESTRA.

STOPPER STATION EXISTENTE

LEVANTE AQUI

1015982
ORIENTACIÓN DEL ESPACIADOR

ASEGÚRESE QUE EL ESPACIADOR SE INSTALE
EN LA FORMA MOSTRADA CON LOS AGUJEROS

DE MONTAJE POR DEBAJO DE LA LÍNEA DE CENTRO.

ARRIBA

LÍNEA DE CENTRO
DEL ESPACIADOR

LEVANTE AQUI

DESPLAZADO MIRANDO HACIA ATRÁS
TAL COMO SE MUESTRA

102721-2 (OPCIONAL) USE PLACA
ADAPTADORA CUANDO LA CAJA DE
ELECTRICIDAD SE MONTA SOBRE
UNA SUPERFICIE

1015982 ESPACIADOR PARA
USO CON JUNTA (INCLUIDO)

10283 CONJUNTO DE TAPA

19054 #6-32 x 1/2 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR CON JUNTA)

19053 #6-32 x 3/8 pulg.
TORNILLOS PARKER DE CABEZA
TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)
(USAR SIN JUNTA)

CAJA ELÉCTRICA DE
UNA SOLA SALIDA

(NO PROVISTA)

JUNTA (INCLUIDA)

25 mm (1 pulg.)

COLOQUE EL BOPPER STOPPER
SOBRE EL DISPOSITIVO MARQUE

Y PERFORE (3) AGUJEROS
DE 3/16 pulg. DE

DIÁMETRO Y 1 1/18 pulg.

B B

6mm
(0.24 plg.)

106mm
(4.16 plg.)

163mm
(6.40 plg.)

96mm
(3.75 plg.)

128mm
(5.03 plg.)

132mm
(5.18 plg.)

145mm
(5.70 plg.)

72mm
(2.86 plg.)
PLACA DE
MONTAJE

ABERTURA

9.2mm
(.36 plg.)

23.4mm
(.92 plg.)

MONTAJE
SIN JUNTA

57mm
(2.25 plg.)

MONTAJE
CON JUNTA

82mm
(3.27 plg.)

R50.6mm
(R2.0 plg.)

50mm
(2 plg.)

PLACA DE MONTAJE
ABERTURA

85mm
(3.36 plg.)

A

A

MONTAJE
CON PLACA

DE MONTAJE 52mm
(2.03 plg.)

50mm
(1.95 plg.)

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

 ANCLAJES
(3) PROVISTOS

1015982 ESPACIADOR

#6 x 1 1/4 pulg. TORNILLOS PARKER
DE ACERO INOXIDABLE CON CABEZA

TRONCOCÓNICA SE SUMINISTRAN (3)

10283 CONJUNTO DE TAPA

QUITE EL PAPEL PROTECTOR ADHESIVO

G101598 JUNTA
INSTALAR LUEGO QUE EL CONJUNTO DE TAPA

Y ESPACIADOR SE HAYAN FIJADO CON SEGURIDAD.
EL BORDE SUPERIOR DE LA JUNTA DEBE HACER TOPE

CONTRA LA PARTE INFERIOR DEL ESPACIADOR TAL
COMO SE MUESTRA.

STOPPER STATION EXISTENTE

LEVANTE AQUI

1015982
ORIENTACIÓN DEL ESPACIADOR

ASEGÚRESE QUE EL ESPACIADOR SE INSTALE
EN LA FORMA MOSTRADA CON LOS AGUJEROS

DE MONTAJE POR DEBAJO DE LA LÍNEA DE CENTRO.

ARRIBA

LÍNEA DE CENTRO
DEL ESPACIADOR

LEVANTE AQUI


